FEAFUL DGC-HD, HHEFBIHL

FESTO




- B

Jo AT L DGC

F Bk
—%
o HIE TR IR AR o ] T B 2RI TR FIE A il 1 2
- RINRHL, AR R EN
- i i HAaK o R ARSHUN, EHE
A0 S A b
FRa:H
BRI DGC-K
| o 118 @18 ..80 mm
| = .
= o FAEJUH: 1..8,500mm
I]Ikl ’// o HDGCG % 30%
> . Bah R
7 « XLk
Tofe
x;m@;i

3R 50 DGC-GF
o {2 @18 .63 mm
Eﬂ o fPREVER: 1..8,500 mm
Lo SRR - 005 mm

o TNk
o AT I LAERE = —

"
)
EH 94 DGC-HD
o i3 @ 18,25, 40 mm
o TR
10 ... 5,000 mm
o SH R = 0 mm
o T KM

o HAESAET A AR = A

2 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

o i AAE RN N K A T
FKREPALE, =S
o ZRhE )y Ak

R4 M DGC-6

N

FESTO

o [l @8..63mm

o fPREVER: 1..8,500 mm

o SHLFELMIBR = 02 mm

o HT /M

o FAR AR T I TR = — %

o [l @8..63mm

o fPREVER: 1..8,500 mm

o FHUEIELRIB =0 mm

o HTH KM

o RER I PL LR OR %

o FUAE6RER T I TAERRME: = Bt

o LUK BhHE

o [ @8..63mm

o PN 1..8,500mm

o S LA BE = 0 mm

o WRESHL, EMT DG
KF, A ERLI G/ 8¢ 5 DGC-
KF 2 oW 550

Subject to change - 2010/07



TS H6L DGC FESTO

TSR — 5

FERRRER
it @ 6 bar [ J7 i BEISfE >
IN] T#%/In-
[mm] ternet
Fy Fz Mx My Mz
IN] IN] [Nm] [Nm] [Nm]
BE M DGC-K
pu 18 153 - 120 08 11 1 dge-k
25 295 - 330 1.2 20 3
32 483 - 480 1.9 40 5
40 754 - 800 3.8 60 8
50 1,178 - 1,200 6 120 15
63 1,870 - 1,600 5.7 150 24
80 3,016 - 2,500 306 400 100
FEAH] DGC-G
8 30 150 150 0.5 2 2 dgc
12 68 300 300 13 5 5
18 153 70 340 1.9 12 4
25 295 180 540 4 20 5
ﬁ 32 483 250 800 9 40 12
40 754 370 1,100 12 60 25
50 1,178 480 1,600 20 150 37
63 1,870 650 2,000 26 150 48
1 3R 541 DGC-GF
18 153 440 540 3.4 20 8.5 dgc
25 295 640 1,300 8.5 40 20
32 483 900 1,800 15 70 33
- 40 754 1,380 2,000 28 110 54
’.ﬁé
j\wé( 50 1,178 1,500 2,870 54 270 103
63 1,870 2,300 4,460 96 450 187
EF R Bkl K 5L DGCKF
8 30 300 300 1.7 4.5 4.5 dgc
12 68 650 650 3.5 10 10
18 153 1,850 1,850 16 51 51
25 295 3,050 3,050 36 97 97
32 483 3,310 3,310 54 150 150
40 754 6,890 6,890 144 380 380
50 1,178 6,890 6,890 144 634 634
63 1,870 15,200 15,200 529 1,157 1,157
18 153 3,650 3,650 140 275 275 4
25 295 5,600 5,600 300 500 500
40 754 13,000 13,000 900 1,450 1,450

2010/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 3




|

O

JCFF UL DGC-HD, HHEEFH

FESTO

YSR

UVRE YN L]
[ bec |- 25 500 HD

BE

DGC | JekF i

| #142 & [mm] |

| 457 [mm] |

FH

HD [ EETH

Zap

YSR H IR R g2 vh 2
YSRW | B PR 22 vh e

R

- LRURIES
GP PRdfEdi g, B

Bt

KL bR, A
KR bR Ee, A5

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2010/07



G

o
H
oq

FESTO

JCFF UL DGC-HD, HHEEFH

A

[ +zu8 |-[ 2m 2X

>

i
ZUB [ W 53 bt

S 1is
NEEGEER

Yl
B IT 2k

YoM
oS DT Gk

YO
Y DT 2

BRI

X |SIES), HLEEK, 85y, PNP,
FIFfAE, 7.5 mHLZE

L |SIES), HLEEK, 8-'5HY, PNP,
FHAfE, 7.5 mHELZE

.0 | (SIEN), HLE&3L, M8, PNP,
WIFfE, 2.5 mHL4E

P | (SIEN), HLE&IL, M8, PNP,
WSS, 2.5 mHLZE

W | (SIEN), FHLE&EC, M8, PNP,
WAL, fEk M8

.R | (SIEN), HLE&3L, M8, PNP,
HAM A, Sk M8

EBHA

WV |%?ﬁ§k7 2.5m

BHET R

W[ OMY), BERESS, R, 2.5m
G

W | OM), #ERHEC, FIFR, #sk
M8

N |SMB), H#FRL, FWHfE, 7.5m
G

.G |SMD, &, WIS, 25m

4%

Ho[6MB), HEX, WML, sk

M8

2010/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/...



FESTO

JEFF UL DGC-HD, HHEEFH

SMEEDCHE— W

E]

E & =B EH M

change - 2010/07

Subject to

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...



"
i*ts
\H'
on

JoFFSURL DGC-HD, HEHFH FESTO

SRR T — W

B4
e ESL] = T #%/Internet

it in JOHARL, WEETH 4
DGC-HD

ENE o JHTH S RN v AE T B | 22
ZBH o RLHIML B0 N LS 2 e h e &

R AR IR JHT S 1 B for 20
X, Z,0,P,W,R

R IR R AT KB TP AR RS (RS ) 288 < b 21
0,P,W,R

BRI, M8 o R, BIBGH 23
0,P,W,R o JTHARAD O, P, W, R fIL G2 YRRl PN AL G 1 f:A% SR 1B 0 2 A% el S 28

6] WIEZAR H IR R g2 vh 2 19
YSR

IR s PR R R 2 v A 22
YSRW

AL Y L T 22
GRLA

[o] Al o T A1 22
S o TR IERAEHEA, BB T e H 48

BRI, TR o HUEK, T THIAY 23
Xz o JTERARAD X, Z (L BEE I P9 A 1 A IR AR IR J

BRI, TR MR, HESL T TR 22
I,J,N,G,H

SRR AT IR WAHIR) 23
Vv

¥*r TR TP AR N 22
SMBK

VRS JAT B LKA HEA 22
B

VAR S o T 4%l 22
Y o ATt

HIBF LAt TR L BRI 25 20
M

2010/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 7




O

|

JoFFASL DGC-HD, HEBRTH FESTO
Yk =
£ www.festo.com.cn
-O- g
18 ... 40 mm A
- cwm i
10... 5,000 mm

FEERSH

KZ3%) 18 | 25 40
it R AL, WEETH

S5 PEARER R F51

THEF K WAE

i [mm] 10 ... 3,000 10 ... 5,000 10 ... 3,500
O M5 GYs GY4
g > 11

DGC-..-YSR H IR R g2 vh 2
DGC-...-YSRW TR R R G2 v

R [m/s] 3

A7 E ) I T

S JIEN HIB e

YA E (i5:3

TAERMBFIE &

i o 18 |25 40
TAERES [bar] 2.5..8 1.5..8
TAES BT 47K, BREPFA 150 8573-1:2010 [7:—-] bifE

AR5/ fE T W] I TAEA B (B0)5 D20 IR 2 FHI I A 5 )

IR D (] -10.. +60

1) EEHEEIFE TASER

J1IN]

(INEN] 18 25 40

6 bar i S S (E 153 295 754

8 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2010/07



|

JoFFASL DGC-HD, HEBRTH FESTO
Hit[g]

iz @ 18 25 40

0 mm A7 A% I 1) B A B i 3,987 7,509 20,469
A 10 mm AR PR B0 4 71 105 199
Bl fidk 1,057 2,246 6178
Eﬁ’fmﬁ[

Vi i e ER IR

(RS e ER IR

B R K g o PU/HH

HiNG] BHAR S AL

- EHMG NBR, TPE-U(PU)

MBHE B 3T P4 RoHS Bl e
SR MBI T (PWIS)
R JEL N B d [mm]
i« d )
E  e————
H

iz @ 18 25 40
DGC-...-HD 27.3..52.3 31..56 41..76
2010/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 9




O

FEHF UL DGC-HD, HHEEFH

HARSH

et B

P e 7 1AL DA ek
W% FR. IHE R
AL AT S T DR B R
e 33 TAE AT X 285
. FEEEZHE.

TR [T I 32 2 P B 7 Y

FESTO

Fy " Fz Mx " My Mz _ 1
LR AFHERER, BRis FYmax. FZmax,. =~ MXmax. Mymax, MzZmax, —
KRS, EFWHRLLT
£ iw
¥R AisE
iz o 18 25 40
Fymax. IN] 3,650 5,600 13,000
FZmax. IN] 3,650 5,600 13,000
MXmax. [Nm] 140 300 900
Mymax. [Nm] 275 500 1,450
MZmax. [Nm] 275 500 1,450
QuickCalc
priii kgl

= www.festo.com.cn

10

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2010/07




FoHF UL DGC-HD, HHEEFH

BRVAEEEE v SHBAR m AR ARECIER o BIRR
X SERfE 2T DL B e KB

fi. Scbrrh, B SEE A

AR BAR AL AL,

G
Ko
H
=0

FESTO

# YSR Zenh il YSRW ZZ
10 10
NSO N T
g L TR ERE N
> >
0.1 0.1
0.01 0.1 1 10 100 300 0.01 0.1 1 10 100
mike] mikg]
DGC-18-HD
—--—--— DGC-25-HD
——— DGC-40-HD
IHaE%E
FIThRuE e, A B ke KL 5% KR
o XA B P AL
TCAEAT A 4 o 55 T R o o
KB L17 S m b 118
Z A,
6= IHKE H:
L17= Kk 15 DGC-25-1000-HD-..-KR
L18= I HmIE 18 =100 mm
L16 L18 L17 =
TAEFTAE =1,000 mm - 220 mm - 100 mm = 680 mm
:l.'l » %9 O o » % Sl —
0 % © *Po 0% @ * # o]
B —
0% P o * %S P o o % 9
og 9 © ®Ppo 0% ® ® &P o0
RoF - Bimigsk
i’ @ 18 25 40
K 117 [mm] 202 222 302

2010/07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 11




O

FEHF UL DGC-HD, HHEEFH

HARSH

LGSR MUP B SE B F RISZ BB L RXR

NRRBIRATREN ZAMSE, K RV SRR b5 2ede i
IR DTEEANT B EAEHANXR.

/e ALY

K

10000 Vrrc=
S —
1000
—_ s BN
Z 100 i S
L )
N \
10 \
1
500 1500 2500 3500
|[mm]
DGC-18-HD
—_——— — DGC-25-HD
———- DGC-40-HD
S
AL DGC-25-1500-HD FE/K F-223%  KELMEK:
P EAZ J1 R 200N, I =TT 1
(RTED
=1,500 mm + 351.5 mm
=1,851.5mm
12 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Y

FESTO

10000
S ~
1000 AN ==

— - ‘--\. -
= 100 ~_| I~
[T

10

1

1000 2000 3000 4000 5000

| [mm]

WyEEF, S DGC-25-HD £
200 NFERII FReRIF I 3
1i2) B &7 1,800 mm,

XA T, F K
[a]bg (1,800 mm) /NFAET
MBI (1,851.5mm) , FrlL
T BT A A,

Subject to change - 2010/07



JoHFSHL DGC-HD, HEERFH FESTO
R+ CAD AH6%3% = www.festo.com.cn
b
L4 L2 L4
B C
> 1= o o ﬁ [ Y 2
N
Al o T
. o=
2 [ Q18
7] | \_EE EE J9
1 2 1
L3 i i L3
L1+
W C MW B
B3 B2
ol > =1 =
,} (N
N
T @ €] m @ ®
A\ T (7
. 4 - - €
- =
REC
- EE// J3 J5 \_EE -
J4
B1 »
+  INTAEATRR
#HK
iR, HFERIr L
%) B1 B2 B3 EE H1 H2 H3
[mm]
18 124 120 7 M5 64 63.1 51.7
25 162 1507 19 Gls 76.5 75.5 61
40 222 204 12 GYa 111.5 109.5 91
%} J1 J2 3 J4 J5 J6 )7 )8
[mm]
18 25.5 15 59 88 59 25.5 14.9 21.6
25 27 19.4 81 114.5 81 26 15.4 243
40 43 25 105 157 111 37 25.1 31
%) 19 J10 J11 L1 L2 L3 L4
YSR YSRW
[mm]
18 14.9 15 25.6 306.5 153 24.5 34 20,5
25 15.4 14 31 351.5 175.5 33.5 438 38.8
40 25.1 23 45 472.5 236 44 483 38.3

2010/07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

13



|

B

(=)
HH

JoFFSHL DGC-HD, HEERFH FESTO
R+ CAD AH6%3% = www.festo.com.cn
T af: 1
@18
D2
o~ D3 D1_ m D3 !
5 L Analia qe
N7
< =3
A
B 7
L6 L4
L8 L7
L12 |jg_|
o® @ / ez/ @ @y
© © Ol 4 @ 2
%9 © © ¢ @ ©°
T g
o® @ o 6 © ©o
@ eoled @
o © o o
e © 1 = ©
D6
L3
L2
L1
L10
S 1ot o -
@ fl, T ERE 2BH
L5 (6] L, JiT M4 z8s
@ B4 B10 D1 D2 D3 D6 H1 H2 H3 Ha L1 L2
@ @
[mm] +0.1 H7 H7 +0.3 +0.05 +0.1 +0.1 +0.2
18 12 8.8 5 9 M5 Mé 120 80 80 20 200 190
@ L3 L4 L5 L6 L7 L8 L10 L11 112 T1 T2 T3
[mm] +0.2 +0.1 +0.2 +0.1 +0.03 +0.1 +0.03 +0.1 +0.1
18 90 40 56 20 20 10 202 100 5 7.8 2.1 3.1

14

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2010/07




G
Ko
H
=0

FTHFSHL DGC-HD, HHEER ST FESTO
R~ CAD A% dE = www.festo.com.cn
PRt GP - ARiETR B, PR
25

Trle o ®© o |
T © © € © @ @
i © © © o
= T T
® @ ]
e 2 o o ¢ %
A\
© o _ - © o |
D6
L1
LN
L10
< L% @ ? 5
L5 1L, T ENE 7BH
(%] B4 B10* D2 D3 D6 H1 H2 H3
(%)
[mm] +0.1 H7 +0.3 +0.05
25 16.5 10 9 M6 M4 1507 100 105
(%] H10* L1 L4 L5 L10* L11 T1 T2
[mm] +0.1 +0.03 +0.1 +0.1
25 31 220 40 76 249.8 222 9 2.1
xR

2010/07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

15



O

‘||II||

FESTO

FEHF UL DGC-HD, HHEEFH

CAD AH %3 = www.festo.com.cn

R+
PRt i /6P - ARk, Bl

@ 40
‘ D3 o
| NN

11
8
=
g
a
V)
©
| o]
—
B10

A A
L4 L4 L9
q | | |
T ) )
U0 % © ° ¢° 0°|l
T i
g1 |
0@ @ o o % ©ol
T
@ O, © ® O L0
4
%0 % _ e® o
1 AV
| D6
L1
L1
L10
F © <
LS5
fl, JATERIE 7BH
(%) B4 B10* D2 D3 D6 H1 H3 H4
(%)
[mm] +0.1 H7 +0.3 +0.05
40 26 10.5 9 Mé M5 204 140 20
(%) H10* L1 L4 L5 L9 L10* L11 T1 T2
[mm] +01 +0.05 +01 +0.05 +01
40 46 300 40 140 120 327.3 302 9.5 2.1
* B
Subject to change - 2010/07

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

16



G
Ko
H
=0

JoAT L DGC-HD, HEHEFH FESTO

R+

CAD AH %4 = www.festo.com.cn
N )

H10

R, T HGEIR
LA, A TAN R

%) B10 B11 H10
[mm]

18 122 80 20
25 160 100 20
40 220 140 20

2010/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 17



og

FESTO

JCFF UL DGC-HD, HHEE FH

IR - ARAE™

WG

DA

X/Z

0/P/W/R

G/H/I/IN

0/P/W/R

1) ATHIRER Lo 1 ol 1 5%

I/)IN/G/H/X/z

Subject to change - 2010/07

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

18



|

Ko
3
=0

JoFFSUL DGC-HD, HEB I FESTO
TTREE - Y™
TR
i’ o 18 25 40 &M [ HiA
L]
—
[M]] BigeiT 6 567547 567548 567549
TR JeAF ST DGC DGC |
i @ [mm] |18 25 40 -
it [mm] [10... 3,000 10 ... 5,000 10 ... 3,500
SE5 HE T -HD -HD
ERUIZE SNSRI R -YSR
8 R R 0 -YSRW |
o7 e PRMETT B |
b, Biiral -GP
o i e bRt B, Al -KL
i, Al -KR |
O] Wi fr Gl o
RUBS 2B 1..50 .M
VRS, T2l 1..50(1=2f, 500mm) ..B
WhlaE, T AZ G 1..50(1=2f, 500mm) .S
VR, T R 1..99 .Y
BRIFE (SIES) , HHFfles, 75mHZi[1..9 X
B, 8 S,
PNP, RLfEAEERARER MM, 7.5mHgE(1..9 .z
B
P F e (SIEN) ,  F TR, 2.5mHALgi|1..9 ..0
B, M8, PNP,  RMAf A, 25mEadi|1..9 P
AAEA RGN R RIS, kM 1.9 W
% AR ST 2R HAfA, kM8 1.9 R
WL, M8, 35, 2.5m 1..9 .V
P (SMT) , F TR, 2.5mALgi|1..9 L
%E,ﬁﬁ’ Ik, kM8 1.9 |
8 Sy
BRIFE (SME) ,  HHIfles, 75mEZE[1..9 N
HEN, Wk ss, 2.5mHEZE1..9 .G
8 S fl Wk, WL M8 [1..9 .H
KL R T A7 DU 3 e KR
KL/KR R T Bl TR e GP
T RRE
| | [psc || | - | |-[0__ |- | - | | - | | s |
2010/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 19




JCFF UL DGC-HD, HHEE FH

(igts
VB2 MUE Ak
T HARES M) BHAR S L
¥4 RoHS BlsE
3 :
N s
o o -y~
le o
G > ) 83
\/ =
=
~ B4 B4
e & o le & o
NG LS
I 0 ) 25
T AN S [ AN E
! B2 D1 !
B1 |
R AT 5% 808
%] B1 B2 B3 B4 D1 H1 H2 H3
[mm] %]
18 146 12 134 27 5.5 64 17.5 12
25 184 12 172 33.5 5.5 76.5 17.5 12
40 258 19 239 49.5 9 111.5 16 14
%) H4 H5 L1 L2 Gl s e
[mm] (g]
18 6.2 22 52 40 80 558043 MUE-70/80
25 6.2 22 52 40 80 558043 MUE-70/80
40 5.5 29.5 90 40 290 558044 MUE-120/185
S B DY - SF-EGC-HD-1 k-
JATE2E IF 5 SIES-8M BEEFN
TR XK 2) ¥4 RoHS BlsE
L1
L2
=y — e | S s L — =
R AT 5% ¥08
%] B3 D1 H1 L1 L2 iy RS mE
[mm] (g]
18 2 M4x8 7.8 150 56 70 570027 SF-EGC-HD-1-125
25 3 M4x8 7.3 170 76 160 1645872  SF-EGC-HD-1-160
40 3 M5x10 11.5 250 140 310 1645866  SF-EGC-HD-1-220
20 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2010/07




JLAFL DGC-HD, HHEEFH FESTO

(igts
BB i SF-EGC-HD-2 PR S HWS-EGC
FAT$30E FF 5% SIEN-M8B JAT$3E FF 5% SIEN-M8B
(ITHAA% 0, P, WH R) B (I H2AA% 0, P, W R)
SIES-8M (ITHAAG X8k Z)
> B &2
TR BEREN g
HEEEEN ¥4 RoHS BlE
¥4 RoHS BlE
L1 L3 __ B D1
L2 L4 D3 BZ_| -
T
== # n — = =
= ; = = o E} Cap ©
® SRS
) 5 @ @ ol e
L5 D2~ __B4.
L6 B3
R AT 5% 308
(%) B1 B2 B3 B4 D1 D2 D3 D4 H1 H2
[mm] 1%} %)
18 24 2 25.5 18 M4x8 M5x8 8.4 5.2 9 35
25 27 3 25.5 18 M4x8 M5x8 8.4 5.2 103 35
40 31 3 25.5 18 M5x10 M5x14 8.4 5.2 11.5 65
(%] H3 H4 H5 H6 L1 L2 L3 L4 L5 L6
[mm]
18 25 3 45 14 150 56 135 20 35 48
25 25 3 45 22.2 170 76 135 20 35 48
40 55 3 75 18.4 250 140 215 20 35 48
%) Hig its  #s (%} Hig its  #s
[mm] [g] [mm] (g]
1% AR Y 1% 1A ST 2R
18 122 570030  SF-EGC-HD-2-125 18 110 558057  HWS-EGC-M5
25 261 1645865  SF-EGC-HD-2-160 25 110 558057  HWS-EGC-M5
40 430 1645868  SF-EGC-HD-2-220 40 217 570365 HWS-EGC-M8-B

2010/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 21



JoFFAUL DGC-HD, HEBRFH FESTO
Bt
TR
| @ | ] [iTsekiy  |irks WE puY
VAR VR EE NST HFARZ% > Internet: hmbn
18,253) JH T el Y 150914  NST-5-M5 1
@ 2547, 40 150915  NST-8-Mé6
SENI 45/ 7BS/ZBH?)
18 AT - 150928  ZBS-5 10
@ 25, 40 150927  ZBH-9
VAl 2= ABP BARS > Internet: abp
18 T e B 151681  ABP-5 2
% 25 1 05m 151680  ABP-5-S
40 151682  ABP-8
18,2540 | HITHE &A1Y S 563360  ABP-5-S1 2
% 505 m
27 SMBK
18 .. 40 JATRIRARE, TR e B JF i 8i - 534254  SMBK-8 10
GRLA BARSE > Internet: grla
18 A ] - 193137  GRLA-M5-QS-3-D 1
193138  GRLA-M5-QS-4-D
25 193142  GRLA-Y8-QS-3-D
193143  GRLA-Y8-QS-4-D
193144  GRLA-Y8-QS-6-D
193145  GRLA-Y3-QS-8-D
40 193146  GRLA-Y4-QS-6-D
193147  GRLA-Y4-QS-8-D
193148  GRLA-%4-QS-10-D
TG L YSRW BARSE > Internet: ysrw
18 BN i YSRW 540351  YSRW-DGC-32-KF 1
25 1232870 YSRW-DGC-40/50-B
40 543069  YSRW-DGC-63
1) fLE AR
2) SIS Y 4 2 PR A
3) DT e
4) AT
IR - B A%, FAFTHEE, BEX HARZH D Internet: smt
‘ TR ‘ HLBE ‘ T [k Ttk TS me
[m]
T A g5
AN ETARE |8, 35 PNP 2.5 [ 574335  SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-0F
% M, ik M8x1, 3 &f 03 ) 574334  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D
S5RIEF 5T, ik M12x1, 34 03 - 574337  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M12
Rl s 3 NPN 2.5 - 574338  SMT-8M-A-NS-24V-E-2,5-OF
3 mex1, 34t 03 - 574339  SMT-8M-A-NS-24V-E-0,3-M8D
AN ETARE | B8, 35 PNP 7.5 - 574340  SMT-8M-A-PO-24V-E-7,5-OF
M,
HRFFFE,
R

22

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2010/07



JoFF4UL DGC-HD, HEB I FESTO
{igts
ITRPE - BOEIFR, AT THM, HXR HARZH D Internet: sme
‘ S Jiky ‘ MO ‘ JEH Mgk [Teefkey [iTs mE
[m]
I file 6
AN EFARE |8, 38 Fefn X 2.5 G 543862  SME-8M-DS-24V-K-2,5-0F
% W, SEH5FT 5.0 - 543863  SME-8M-DS-24V-K-5,0-OF
ey 248 2.5 - 543872  SME-8M-ZS-24V-K-2,5-OF
ik M8x1, 3% 03 H 543861  SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
P il 6
AN ETIAR |, 3 B 7.5 N 546799  SME-8M-DO-24V-K-7,5-OF
% B, S
ITRPE - BOE IR, FIT THM, R HARZH D Internet: sies
‘ S Jiky ‘ MO ‘ JEH Mgk [Teefkey [iTs mE
[m]
I file 6
A ETEAR |8, 3 PNP 7.5 X 551386  SIES-8M-PS-24V-K-7,5-0F
ﬁ/ W, SREFF  [#6k mexa, 34t 03 - 551387  SIES-8M-PS-24V-K-0,3-M8D
Mg, 3. NPN 7.5 - 551396  SIES-8M-NS-24V-K-7,5-OF
ik M8x1, 3% 03 - 551397  SIES-8M-NS-24V-K-0,3-M8D
P il 6
A ETEAR |8, 30 PNP 7.5 Z 551391  SIES-8M-PO-24V-K-7,5-0F
6/ W, SREFF (46K mexa, 34t 03 - 551392  SIES-8M-P0-24V-K-0,3-M8D
A, 3. NPN 7.5 - 551401  SIES-8M-NO-24V-K-7,5-OE
ik M8x1, 34 03 - 551402  SIES-8M-NO-24V-K-0,3-M8D
ITRPE - BOEIFR, M8 (HBSH) , HER HARZH D Internet: sien
‘ HLEE LED ‘ FEChd | HRAGRKE  [ITRAR s HME
[m]
B Tl 6
W A, 3. . PNP 2.5 0 150386  SIEN-M8B-PS-K-L
W ik Mex1, 34 . PNP - W 150387  SIEN-M8B-PS-S-L
“H P il 6
W A, 3. . PNP 2.5 P 150390  SIEN-M8B-PO-K-L
ﬁ ik Mex1, 34 . PNP - R 150391  SIEN-M8B-PO-S-L
TR - EERS HARZH D Internet: nebu
RO, MO, £l HARKE T8 ®©ME
[m]
W HHAEE, mex1, 34 Mg, R, 3k 2.5 541333  NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334  NEBU-M8G3-K-5-LE3
B RAEEE, M12x1, 54 g, Gl 368 2.5 541363  NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364  NEBU-M12G5-K-5-LE3
BAEE, mex1, 34 Mg, JRa, 3k 2.5 541338  NEBU-M8WS3-K-2.5-LE3
5 541341  NEBU-M8WS3-K-5-LE3
BARAEEE, M12x1, 54t g, TGl 368 2.5 541367  NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370  NEBU-M12W5-K-5-LE3

2010/07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

23




	无杆气缸DGC-HD，带重载导轨
	主要特性
	产品范围一览
	型号代码
	外围元件一览
	技术参数
	主要技术参数
	剖面
	尺寸
	订货数据–模块化产品

	附件
	型材安装件MUE
	传感器感应片SF-EGC-HD-1
	传感器感应片SF-EGC-HD-2
	传感器支架HWS-EGC
	沟槽螺母NST 技术参数�Internet: hmbn18
	定位销/套ZBS/ZBH
	沟槽盖ABP
	架子SMBK
	单向节流阀GRLA
	液压缓冲器YSRW
	接近开关
	连接电缆



